

17名省管领导干部任前公示 含多位县区一把手人选

快报讯 (记者 徐苏宁)8月17日,江苏省委组织部公布17名干部任前公示名单。记者注意到,名单中涉及多位县区一把手人选。现任省委办公厅副主任刘步健拟任省委副秘书长;现任南京市建邺区委副书记、区长李晖拟任南京市建邺区委书记;现任南京市委副秘书长、市委办公厅主任张泰拟推荐提名为

南京市秦淮区区长人选。

公示名单中还有“75后”“80后”。现任泰州市姜堰区委副书记、溱湖旅游度假区党工委书记、姜堰现代农业产业园区党工委书记,一级调研员孙靓靓是最年轻的,1984年2月生,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

现任无锡市委副秘书长、研究

室主任陈寿彬,1976年11月生,拟推荐提名为县(市、区)长人选。现任无锡市纪委副书记、市监察委员会副主任方力,1977年7月生,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

公示时间为:2020年8月18日至8月24日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。具体如下:

刘步健	现任省委办公厅副主任。男,1972年11月生,汉族,江苏淮安人,大学学历,学士学位,1992年12月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟任省委副秘书长。
李晖	现任南京市建邺区委副书记、区长。男,1970年11月生,汉族,江西新余人,大学学历,硕士学位,1990年12月加入中国共产党,1992年7月参加工作。拟任南京市建邺区委书记。
张泰	现任南京市委副秘书长、市委办公厅主任。男,1973年12月生,汉族,江苏如皋人,大学学历,硕士学位,1997年1月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟推荐提名为南京市秦淮区区长人选。
方文浜	现任苏州市商务局局长、党组书记(副厅级)。男,1969年11月生,汉族,江苏苏州人,大学学历,学士学位,1991年12月加入中国共产党,1992年8月参加工作。拟任苏州市虎丘区委书记、苏州高新技术产业开发区党工委书记。
周文栋	现任无锡市发展和改革委员会主任、党组书记,二级巡视员。男,1969年10月生,汉族,江苏响水人,省委党校研究生学历,2008年1月加入中国共产党,1991年5月参加工作。拟任县(市、区)委书记、国家级经济技术开发区党工委书记。
吴建元	现任无锡市惠山区委副书记、区长。男,1970年1月生,汉族,江苏无锡人,省委党校研究生学历,1993年3月加入中国共产党,1989年12月参加工作。拟任无锡市惠山区委书记。
陈寿彬	现任无锡市委副秘书长、研究室主任。男,1976年11月生,汉族,江苏盐城人,研究生学历,硕士学位,1999年1月加入中国共产党,2002年7月参加工作。拟推荐提名为县(市、区)长人选。
方力	现任无锡市纪委副书记、市监察委员会副主任。男,1977年7月生,汉族,江苏宜兴人,省委党校研究生学历,学士学位,2000年3月加入中国共产党,2000年8月参加工作。拟推荐提名为县(市、区)长人选。
陈可可	现任镇江市副市长。男,1968年4月生,汉族,江苏句容人,省委党校研究生学历,高级工程师,1987年9月加入中国共产党,1988年7月参加工作。拟任镇江市委常委。
刘霞	现任无锡市副市长。女,1970年5月生,汉族,江苏江阴人,省委党校研究生学历,硕士学位,1992年1月加入中国共产党,1990年7月参加工作。拟任泰州市委常委。
方针	现任泰州市姜堰区委副书记、区长、一级调研员。男,1969年6月生,汉族,江苏泰州人,省委党校研究生学历,1995年3月加入中国共产党,1987年8月参加工作。拟任泰州市姜堰区委书记。
孙靓靓	现任泰州市姜堰区委副书记,溱湖旅游度假区党工委书记、姜堰现代农业产业园区党工委书记,一级调研员。女,1984年2月生,汉族,江苏滨海人,省委党校研究生学历,硕士学位,2003年12月加入中国共产党,2006年7月参加工作。拟推荐提名为县(市、区)长人选。
孙虎	现任南京博物院党委书记、副院长,淮安市副市长(挂职)。男,1974年7月生,汉族,江苏海安人,大学学历,硕士学位,1994年6月加入中国共产党,1996年8月参加工作。拟任淮安市委常委。
光华	现任宿迁市副市长。女,1971年8月生,汉族,安徽桐城人,大学学历,硕士学位,1996年7月加入中国共产党,1997年9月参加工作。拟任宿迁市委常委。
高飞	现任省委组织部人才工作处(知识分子工作处)处长、一级调研员。男,1973年3月生,汉族,江苏淮安人,大学学历,学士学位,1994年11月加入中国共产党,1996年8月参加工作。拟任宿迁市委常委。
龚维芳	现任徐州市鼓楼区委书记。女,1967年11月生,汉族,江苏徐州人,大学学历,硕士学位,1999年12月加入中国共产党,1989年8月参加工作。拟任徐州市铜山区委书记、徐州高新技术产业开发区党工委书记。
罗德清	现任徐州市鼓楼区委副书记、区长、一级调研员。男,1970年6月生,汉族,江苏沛县人,省委党校研究生学历,学士学位,1998年4月加入中国共产党,1992年8月参加工作。拟任县(市、区)委书记。

今天填报本一批次征求平行院校志愿

快报讯 江苏省2020年普通高校招生文科类、理科类本科第一批填报征求平行院校志愿时间为8月18日9:00至15:00。考生须在规定时间内凭考生号、身份证号、密码和动态口令卡网上填报征求平行院校志愿,并对自己的所填报信息的准确性和安全性负责,不需要现场签字确认志愿信息。

本次征求平行院校志愿计划详见《江苏省2020年文科类、理科类第一批本科院校征求平行院校

志愿计划》(考生可登录省教育考试院门户网站www.jseea.cn浏览或下载)。本次填报征求平行院校志愿的对象为文科类不低于343分、理科类不低于347分,且学业水平测试成绩符合我省和拟报考高校要求的考生。部分高校新增计划征求平行志愿,对高考成绩有一定要求,考生还须达到相应要求方可填报院校志愿。

填报征求平行院校志愿有关要求包括:考生须在规定时间内自

行上网填报征求平行院校志愿,考生填报的志愿信息网上提交成功后,志愿即有效。在填报截止时间前,考生可上网修改自己的志愿信息。前期未填报文科类、理科类第一批本科院校平行院校志愿但符合有关要求的考生,可以填报本次征求平行院校志愿。经院校测试入选并经公示无异议的高水平运动队、高水平艺术团考生,可填报相应院校的征求平行院校志愿。江苏招生考试微信公号

省粮食和物资储备局与苏宁战略合作 构建高效应急物资保障体系



战略合作签约仪式现场 通讯员供图

快报讯(通讯员 甘正新 记者 张瑜) 为推进国家治理体系和治理能力现代化,推动江苏省粮食和物资储备事业高质量发展,为“强富美高”新江苏建设提供坚实物资保障,8月14日下午,省粮食和物资储备局党组书记、局长夏春胜一行赴苏宁集团总部,与苏宁集团董事长张近东等座谈交流并签署战略合作协议。双方决定围绕应急物资保障、B2B政府采购、金融惠农、党建共建等领域开展深度合作。

座谈期间,夏春胜对苏宁集团在抗疫保供中作出的积极贡献表示高度赞赏。他指出,苏宁集团在新冠肺炎疫情防控工作中向一线人员捐赠了大量物资,并在医疗和生活物资保障等方面开展了卓有成效的工作,展现了强烈的社会责任感、使命感。他强调,目前全省物资储备工作正处于高质量发展的新起点和重要关口,需要更多像苏宁这样的优秀企业在自身发展壮大的同时,积极履行社会责任、扛起使命,展现“社会化

企业”的担当,与省粮食和物资储备局共同携手,构建高效的应急物资保障体系,推动全省粮食和物资储备事业高质量发展。

夏春胜表示,省粮食和物资储备局将依托苏宁集团全品类经营、全场景布局、全客群服务的优势,在多样化选择、阳光化运作的前提下,优先选择苏宁易购为应急物资采购战略合作企业,确定苏宁易购为全省重点应急物资保障单位,共同开展全省物资保障体系建设。

张近东表示,粮食与物资储备工作是维系国家安全与稳定的基础支撑,有着重要的战略意义,为全省粮食和物资储备工作服务,并建立合作,是苏宁作为地方企业的责任,苏宁将充分发挥智慧零售经营特色,全面助力省粮食和物资储备局工作开展。一是立足智慧零售发展,打造服务物资储备的智慧云仓;二是深化供应链金融合作,助力省粮食和物资储备局平台企业持续稳健发展;三是加强党建工作合作交流,以党建共建促进业务合作。

4.55万! 全省法考报名人数创新高

快报讯(通讯员 张全连 记者 刘遥) 8月17日,现代快报记者从省司法厅获悉,今年江苏报名参加国家统一法律职业资格考试人数达45500余人,审核通过44300余人,已缴费43300余人,比去年增长近两成,创历史新高。

参考人员可于10月21日至10月30日,登录司法部网站自行下载打印准考证。江苏省司法厅有关部门负责人表示,目前,国家对法律专业人才的需求持续增长,法考的权威性、含金量以及社会认可度是这项考试报考热度不减的重要原因。

江苏首届网络掼蛋大赛开赛仪式举行

快报讯 由江苏省掼蛋运动协会承办的首届网络掼蛋大赛开赛仪式,8月15日下午在南京金峰汇大酒店隆重举行。江苏省人大常委会原副主任丁解民宣布开赛,省体育局局长、省体育总会会长陈少军为省掼蛋协会、苏酒集团(洋河股份)、江苏大势网络科技公司三家最佳合作单位授牌。掼蛋大赛组委会的全体成员以及150多名运动员、裁判员出席了开赛仪式。

江苏省掼蛋运动协会会长漆冠山在讲话中说,“柔双沟”杯首届网络掼蛋大赛的主要特点有四:一是时间跨度长,从8月15日至11月20日,历时近4个月。二是赛事程序多,其间要经历开赛仪式

上的友谊赛、海选淘汰赛、晋级总决赛以及颁奖仪式及表演赛。三是赛事的形式新,除颁奖仪式上的表演赛外,全程采用网上比赛,由江苏大势网络科技有限公司“来几局”App平台承办。四是参与人数多、覆盖范围广、影响力度大。漆冠山说,通过首届全省网络掼蛋大赛,策应以内循环为主体、国际国内双循环相互促进新格局,体育文化搭台,知名企业唱戏,社会效益与经济效益相互融合、相得益彰。

首届网络掼蛋大赛开赛仪式友谊赛结束后,江苏省体育局局长、省体育总会会长陈少军与江苏省掼蛋运动协会会长漆冠山共同为友谊赛一等奖获得者颁奖。沈振曦